
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

September 1867 

Grofu Ignaciju Pallaviciniju3 
 

Prevzvišeni, milost našega Gospoda Jezusa Kristusa naj bo vedno z vami. Amen. 

Naj spregovorim z vašim blagorodjem, kot bi s svojim bratom. Kar sem vam bil 

pisal v avgustu, ni bila ne pretnja ne muhavost; hotelo je biti ljubeznivo in 

preventivno. To rečeno, morate vi svojo misel postaviti na troje: vi sami – vaši 

domači – vaši posli.  

Vi sami zase. Poglejte malo na sklepe ob spovedi, ki se jih niste držali; na 

svete, da bi se izognili slabemu in uresničevali dobro, ki ste jih pozabili. Pa 

na veliko pomanjkljivost, da niste občutili bolečine zaradi grehov. To je mogoče 

popraviti s premišljevanjem in izpraševanjem vesti na večer ali ob kaki vam 

bolj primerni uri. Zdaj Bog hoče vašo večjo potrpežljivost pri delu, zlasti v 

družini; več zaupanja v Gospodovo dobroto; več umirjenosti duha in da ne bi 

bili prestrašeni, da vas smrt preseneti v spanju ali v kakem drugem 

nepričakovanem trenutku. Potrudite se, da boste živeli krepost ponižnosti in 

zaupanja v Gospoda, in ničesar se ne bojte. V prihodnje pristopajte k spovedi 

in obhajilu tako, da boste zgled tistim, ki vas poznajo.  

Vaši domači. Poskrbite, da bodo vaši podrejeni izpolnjevali in imeli čas za 

izpolnjevanje verskih dolžnosti, uredite zadeve, ki se tičejo njih, tako, da bodo 

ob smrti in po njej imeli razlog za blagoslavljanje svojega gospodarja. V družini 

naj bo ljubezen in dobrohotnost do vseh; nikdar pa ne izpustite nobene 

priložnosti za svarilo in svèt, ki bi mogla služiti za pravilo življenja in za 

dober zgled.  

Vaši posli. O tem bi bilo treba veliko napisati. V ponedeljek moram v 

Aleksandrijo in od tam bom skočil na izlet v Mombaruzzo, kjer bom mogel kaj 

napisati ali se z vami v miru pogovoriti. To, kar Bog na poseben način želi od 

vas, je češčenje Jezusa v najsvetejšem zakramentu in pobožnost do blažene 

Device Marije. 

Naj nam Bog pomaga hoditi po poti nebes. Tako naj bo. Hvaležno se 

izpovedujem vašega blagorodja 

vdanega služabnika. 

 


